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НАПРЯМИ ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
ІЗ ЗАСОБАМИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ  

ПІД ЧАС ПРОФІЛАКТИЧНОЇ РОБОТИ СЕРЕД МОЛОДІ 

Сучасна соціально-економічна, політична, духовно-ідеологічна ситуація 
в Україні актуалізує проблеми взаємодії органів Національної поліції із засо-
бами масової інформації у формуванні правосвідомості молоді. Вдосконален-
ня всієї системи відносин у суспільстві неможливе без орієнтації молоді на 
соціально-корисну поведінку, підвищення ефективності системи запобігання 
злочинній поведінці. 

В рамках спільної діяльності правоохоронної і масово-комунікативної 
систем виділяються два напрями функціонування: 1) інформування населення 
через засоби масової інформації; 2) збір правоохоронними органами необхід-
ної інформації через ЗМІ.  

Характеризуючи напрями взаємодії органів Національної поліції із ЗМІ, 
слід наголосити, що під взаємодією розуміється спільна участь і зв’язок сис-
тем в процесі їх діяльності. Управлінська взаємодія систем грунтується на ре-
алізації центральної комплексної функції управління – організаційною, пов’я-
заною з формуванням і перетворенням, вдосконаленням соціальних структур, 
процесів і явищ. В рамках управління соціальними процесами охоплюється 
весь спектр взаємовпливу і взаємин, що зв’язують правоохоронну і масово-
комунікативну системи. Взаємодія складається з повсякденної взаємної інфо-
рмації різних апаратів і служб про оперативну обстановку, що складається, її 
зміни, заходах, що проводяться, і тому подібне, розробки заходів, направле-
них на вирішення конкретних завдань, спільного здійснення цих заходів. 

Таким чином, всі напрями взаємодії органів Національної поліції і ЗМІ 
в процесі профілактичної роботи серед молоді, можливо розглядати в двох 
аспектах. По-перше, це пропагандування та розповсюдження правоохорон-
ними органами інформації, яка безпосередньо здійснює вплив на правосвідо-
мість особи, з метою формування віри у верховенство права, та викоренення 
нігілістичних думок. По-друге, збір та узагальнення інформації, яка надається 
засобами масової інформації з подальшим її узагальненням, аналізом та вико-
ристанням в повсякденній діяльності органів Національної поліції, що в де-
яких випадках є основою для порушення кримінального провадження або ви-
явлення ознак адміністративного правопорушення. 
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